
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ  ΠΡΟΣ  ΤΗΝ
ΤΟΥΡΚΟΚΥΠΡΙΑΚΗ  ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
AVRUPA
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ εκφράζει την αμέριστη
συμπαράσταση και αλληλεγγύη του προς την τουρκοκυπριακή
εφημερίδα AVRUPA και τους υπό διωγμό δημοσιογράφους της από το
καθεστώς του Ντενκτάς στα Κατεχόμενα, στη Βόρεια Κύπρο.

Όπως έγινε γνωστό από την Ένωση Συντακτών Κύπρου, η εφημερίδα
AVRUPA καταδικάστηκε από “δικαστήριο” στα Κατεχόμενα να
καταβάλει στον Ραούφ Ντενκτάς το αστρονομικό ποσό των 260.000
δολαρίων, ως αποζημίωση για δημοσιεύματα που κρίθηκαν
δυσφημιστικά για τον “ηγέτη” του ψευδοκράτους.

Στην απόφαση αυτή αντέδρασε ο αρχισυντάκτης του
τουρκοκυπριακού περιοδικού KIBRISLI κ. Ντοάν Χαρμάν, αρνηθείς
να παραλάβει το βραβείο που του αποδόθηκε από την Ένωση
Τουρκοκυπρίων Δημοσιογράφων, ενώ παράλληλα δημοσίευσε στο
περιοδικό του έντονη διαμαρτυρία με τον χαρακτηριστικό τίτλο
“Η AVRUPA στην γκιλοτίνα”.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ καταγγέλλει τη δίωξη της AVRUPA και κάνει
έκκληση στη Διεθνή και Ευρωπαϊκή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων,
στις άλλες δημοσιογραφικές οργανώσεις, καθώς και στους
δημοσιογράφους της Τουρκίας και τις Ενώσεις τους, να
επιδείξουν αλληλεγγύη προς την εφημερίδα και τους
δημοσιογράφους της και με άμεσες ενέργειες προς τον Ραούφ
Ντενκτάς και την κυβέρνηση της Τουρκίας να σταματήσουν την
καταδίωξη της AVRUPA και να ακυρώσουν την στραγγαλιστική
καταδικαστική απόφαση, που επιβλήθηκε με βάση βάρβαρους νόμους
του 19ου αιώνα.

Με αφορμή το γεγονός αυτό, η ΕΣΗΕΑ υπογραμμίζει ότι
αποδεικνύεται και στην πράξη πως δεν νοείται διάλογος για
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θέματα Τύπου εάν αυτός δεν περιλαμβάνει το κορυφαίο αίτημα της
ελευθεροτυπίας και της κατάργησης των διώξεων που υφίστανται
δημοσιογράφοι και δημοσιογραφικές Ενώσεις στην Τουρκία.
Μηνύματα συμπαράστασης για την εφημερίδα, μπορούν να σταλούν
προς τον Ραούφ Ντενκτάς μέσω του αρχηγείου των Ηνωμένων Εθνών
(UNFICYP) στην Κύπρο fax: 0035-72864461 και στην ηλεκτρονική
διεύθυνση e-mail blueberetcyprus@hotmail.com ή μέσω της
Ενώσεως Συντακτών Κύπρου fax: 0035-72664 598 και στην
ηλεκτρονική διεύθυνση
e-mail: cyjourun@logosnet.cy.net.


